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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce byla zaměřena na analýzu manažerských činností při zajišťování sportovní akce 

L´Etape Czech Republic by Tour de France, která je jednou z největších cyklistických událostí v České 

republice. Po zpracování teoretické části, kde byly vymezeny pojmy související se sportovním a event 

managementem, specifikovány jednotlivé manažerské funkce a vymezen strategický postup při 

zajišťování sportovní akce, autor blíže popsal výše uvedenou sportovní událost. Následně analyzoval 

jednotlivé manažerské funkce, které jsou zde vykonávány, a na jejich základě sestavil SWOT analýzu, 

ze které odvodil podnětné návrhy na zlepšení zjištěných nedostatků v manažerské činnosti. Jednotlivá 

doporučení rozdělil do dvou hlavních částí. Jednalo se o návrhy na zlepšení osobní komunikace se 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

zaměstnanci a zvýšení počtu přihlášených žen. Pro svoji bakalářskou práci využil vhodné analytické 

nástroje i metody a jeho náměty jsou využitelné ke zefektivnění pořádané akce. Autor vhodně zvolil 

odborný styl vyjadřování a přehlednou grafickou úpravu obrázků a tabulek. Pouze u tabulky 1 nebyla 

dodržena šíře předepsaných okrajů textu. Celkově hodnotím bakalářskou práci jako zdařilou.    

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Uveďte, jaké stěžejní záležitosti je nutné zajistit při komunikaci mezi jednotlivými organizačními 

pracovníky v průběhu sportovní akce.  

Jaké marketingové aktivity (kromě činnosti influencerky) by měly nejvíce zaujmout pozornost 

veřejnosti a přilákat ji na danou akci?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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